
Mammutgrow Flex

Hochbeet mit abnehmbaren Beinen

Raised Garden Bed with Detachable Legs
Carré potager avec pieds amovibles
Arriate alto con patas desmontables
Aiuola rialzata con gambe rimovibili

10033361  10033362



ARTIKEL ITEM  ARTICLE ARTÍCULO

Artikelnummer
Item number
Numéro d‘article
Número de artículo
Numero articolo

10033361 10033362

Maße
Size
Dimensions
Dimensiones
Dimensioni

75x35x70 cm

Gewicht
Weight
Poids
Peso
Peso

11,5 kg
11.5 kg

Hersteller: 
Producer:
Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland.



ZUSAMMENBAU
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Stecken Sie die Kunststoffschrauben 
jeweils in die Löcher im Haltergestell.

Schrauben Sie die Kunststoffmutter vom 
Inneren des Pflanzkastens fest.

Stellen Sie die beide Halterflügel mit den 
Schrauben direkt in die Nut  im Boden 
des Topfes. Mit den vier Schrauben 
befestigen.

Stellen Sie den Pflanzkasten vorsichtig 
an einem geeigneten Ort auf.
Füllen Sie ihn mit ausreichend Erde. 
Nun können Sie mit dem  Pflanzen 
beginnen.



ASSEMBLY
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Insert the plastic screws into the holes in 
the support frame.

Screw the plastic nut into the pot from 
the inside.

Place the two support wings with the 
screws directly into the groove in the 
bottom of the pot. Fasten with the four 
screws.

Carefully place the plant box in a 
suitable place and fill it with sufficient 
soil. Then you can start planting very 
quickly.



MONTAGE
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Insérez les vis en plastique dans les 
trous du cadre de la structure.

Visser l‘écrou en plastique de l‘intérieur 
du carré potager.

Placez les deux ailes de support avec les 
vis directement dans la rainure au fond 
du pot. Fixez avec les quatre vis.

Placez soigneusement le carré portager 
dans un endroit approprié. Remplissez-
le avec suffisamment de terre. Vous 
pouvez maintenant commencer à 
planter.



MONTAJE
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Encaje los tornillos de plástico en cada 
uno de los orificios del marco de soporte.

Apriete las tuercas de plástico desde el 
interior de la maceta.

Coloque ambas alas de soporte con los 
tornillos en la muesca del suelo de la 
maceta. Fíjelas con los cuatro tornillos.

Coloque la maceta con cuidado en un 
lugar apropiado. Rellénela con tierra 
suficiente. Ahora puede comenzar con el 
cultivo de plantas



MONTAGGIO
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Inserire le viti in plastica nei relativi fori 
sulla struttura di sostegno.

Avvitare il dado in plastica dall’interno 
dell’aiuola per le piante.

Inserire entrambe le alette di sostegno 
direttamente nelle cavità sul fondo del 
vaso. Fissare con le quattro viti.

Posizionare con cura l’aiuola in un luogo 
adeguato. Riempirla con una quantità 
sufficiente di terra. Ora è possibile 
iniziare a piantare.


